Дифференцированный зачет по дисциплине «Биология».

Пояснительная записка.

   Дифференцированный зачет по дисциплине «Биология» проводится по окончании второго курса и позволяет определить уровень овладения изученным материалом. Зачет проходит в письменном виде, в форме тестирования. На зачет отводится 1 час. Вопросы для дифференцированного зачета составлены, исходя из содержания учебного материала, и охватывают все темы курса. 

Критерии оценок

«Отлично» - 10 правильных ответов

«Хорошо» - 9-8 правильных ответов

«Удовлетворительно» - 7-6 правильных ответов

«Неудовлетворительно» - менее 6 правильных ответов.
Из предложенных вариантов ответа только один является правильным. Укажите номер правильного  на ваш взгляд ответа под номером выполняемого задания.
1. Образование новых видов организмов происходит на уровне организации живого:

1)организменном
2) популяционно-видовом

3) биогеоценотическом

4) биосферном

2. К эукариотическим относятся клетки

1) клубеньковые бактерии

2) цианобактерии

3) растения

4) кишечная палочка

3. Ядро в клетке не выполняет функцию

1) синтеза РНК

2) окисления органических веществ

3) управления процессами жизнедеятельности

4) регуляции биосинтеза белка

4. В ядре соматической клетки человека в норме содержится 46 хромосом. Сколько хромосом содержится в оплодотворенной яйцеклетке?

1) 46

2) 23

3) 98

4) 69

5. Неклеточные формы жизни – это

1) бактериофаги

2) цианобактерии

3) простейшие

4) лишайники

6. Процесс слияния мужской и женской половых клеток – это

1) опыление

2) онтогенез

3) гаметогенез

4) оплодотворение

7. Выберете генетическую символику, соответствующую дигибридному скрещиванию.

1) AaBb *aabb

2) Aa *aa

3) Aa *Bb

4) AAB *AAb
8. Причиной какого вида изменчивости является случайное сочетание хромосом при оплодотворении?

1) определенной

2) фенотипической

3) мутационной

4) комбинативной

9. Какой признак у грибов и растений является сходным?

1) наличие хитина в клеточной стенке

2) автотрофное питание

3) неограниченный рост

4) наличие плодового тела

10.  Движущий отбор способствует сохранению особей с признаком,

1) отличающимся от прежней нормы реакции, 

2) имеющим среднюю величину нормы реакции

3) неизменяющимся в течение ряда поколений

4) обеспечивающим выживание популяции в неменяющихся условиях обитания.
